

MARTFÚ



120 Ft

MARTFÚ

KÖZÉLETI MAGAZIN

*AMI A CSAPBÓL IS FOLYIK – Interjú Dr. Bakonyi Péter polgármesterrel
– Sikkasztás történt a Városi Víz- és Csatornaműnél
– A vízfogyasztás és a befizetések nyilvántartásával nincs gond*

2007. MÁJUS



**KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS –
KÍVÁNSÁGLISTA, VAGY REÁLIS ELKÉPZELÉS?**
– Elfogadták az önkormányzat területfejlesztési koncepcióját és gazdasági programját

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
Sikkasztás – Ahogyan a víz- és csatornamű vezetője látja

RENDŐRSÉGI HÍREK – Rablás, szobor rongálás

**MARTFÚI SIKER A KUNSZENTI ERŐFESZTIVÁLON
SZÉP VOLT MAGYARORSZÁG! SZÉP VOLT VICTORY!**

VÁROSTAKARÍTÁS – Ismétlés következik

REJTVÉNY – FEJTSE MEG ÉS ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!
Gyűjtse össze és küldje be a nyereményszelvényeket!

ESZTÉTIKAI TANÁCSKOZÁS AZ ÓVODÁBAN „Egyetlen gramm tapasztalat többet ér egy tonna teóriánál” John Dewey

„Lokálpatrióta szemlélet csíráinak kialakítása a projektpedagógia módszereivel” címmel tartottak Esztétikai Tanácskozást hazai és határainkon túli óvodapedagógusok részvételével április elején Szolnokon. Az óvodai neveléssel, ezen belül is elsősorban a művészeti nevelés eszközeivel kapcsolatos újdonságok hatékonyabb megismerése érdekében több szekcióban, több helyszínen zajlottak a programok. Az egyik szekció résztvevői a Martfű Városi Óvoda és Bölcsőde szakmai tevékenységéről tájékozódhattak. A már említett lokálpatriotizmus jegyében a szekció témájának címe „Azt mondják, hogy a cipő...” volt.

A projektpedagógia a tanulásszervezési lehetőségek egyik újfajta módja. A projekt tanulási egység, tanulási technika, amelyben a megismerés fő forrása az önálló és csoportos tapasztalás.

Jellemző, hogy egy fogalom köré többféle foglalkozást építenek fel. A martfűi óvodában egy projekt témájául a cipőt választották. A gyerekek ellátogattak a cipőgyárba, megismerkedtek a cipőgyártással, a cipőjavítással, a cipővásárlással, a vizuális nevelésben felhasználták a különböző cipőalkatrészeket. A környezetünkhöz kapcsolva térképet készítettek, hogy hogyan lehet Martfűn az óvodából eljutni a cipőgyárba, a cipőboltba, a cipőjavítóhoz. Tapintással ismerkedtek a különböző anyagokkal. Volt olyan játék, ahol egy pár cipő segítségével a pár fogalmát ismerték meg.



A többi, már megvalósított projekt címe is magáért beszél: „Egészséges vagyok, mint a makk”, „Huszárgyerek, huszárgyerek...”.

– A marfűi óvoda és bölcsőde jó híre messzire jutott, sokkal többen szerettek volna a városunkban zajló szekció munkájába bekapcsolódni, mint ahányan végül eljöttek hozzánk – tájékoztatott Gonda Istvánné intézményvezető. –

Szabóné Oláh Márta, a győri Művészeti Bázisóvoda vezetője, szekcióvezető a konferencia további, a megyeszékhelyen zajló részén szintén nagyon pozitívan értékelte az intézmény szakmai munkáját, a szekcióülésem átadott ismereteket és nem utolsósorban a vendégszeretetünket.

A martfűi óvodai esztétikai nevelés hatékonyságát bemutató szakmai tanácskozást a nagycsoportosok „Új a csizmám...” című dalos játéka, a Martfű Városi Női Kar előadása és néptáncbemutató is színesítette.

Herbályné

ÜDVÖZÖLJÜK ÚJSZÜLÖTTEINKET

Március 14.

BOZORÁDI MIA

Molnár Edina – Bozorádi János
Jókai út

Április 2.

GLUMERCZ BRENDA

Rácz Erika – Glumercz Károly
Simon F. út

Április 5.

SZÓKE DÁNIEL

Beke Elvira – Szóke József
Jókai út

Április 7.

STONAWSKI CSANÁD

Busi Ildikó – Stonawski József
Ifjúság út

Április 9.

KOMÁROMI BENEDEGÚZ

Zsamba Mária – Komáromi Róbert
Dobó K. út

Április 10.

FARKAS TAMÁS

Bencsik Judit – Farkas Zsolt
Zrínyi út

NYERGES IZABELLA

Fórizs Erika – Nyerges Attila
Munkácsy út

Április 20.

GYULAI MÁRK

Bródán Zsanett – Gyulai Tamás
Munkácsy út

Április 21.

FORGÁCS KORINA

Kontér Ildikó – Forgács József
Munkácsy út

Április 28.

KOVÁCS JÓZSEF

Pótár Bóta Ibolya – Kovács József
Szolnoki út

ÓVODAI TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉS

2007. május 14-18-ig

hétfőtől-csütörtökig: 8-15 óráig
pénteken: 8-12 óráig

Helye: Süllős & Süllős Bt.

Martfű konyha, Május 1 út 2.

BÖLCSŐDEI TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉS

2007. május 15-16-ig,

kedd - szerda. Reggel 7-9 óráig,
délután: 14-16 óráig.

AMI A CSAPBÓL IS FOLYIK

**Sikkasztás történt a városi víz- és csatornaműnél
A vízfogyasztás és a befizetések nyilvántartásával nincs gond**

Még az elején tart a rendőrségi és belső vizsgálat is a Városi Víz- és Csatornaműnél valószínűsíthető sikkasztás ügyében. Az azonban már most látszik, hogy a számlák alapján beszédett víz- és csatornadíj jelentős része hiányzik. Akármennyi is lesz ez az összeg a végső elszámolásnál, egy biztos, hogy azt mi fizettük ki, ez esetben be. A történetekről, a vizsgálat jelenlegi állásáról dr. Bakonyi Péter polgármestert kérdeztem.

– Az intézmény működésével kapcsolatban már a korábbi képviselő-testületnek is voltak észrevételei. Kevesellették az értékesített vízmennyiséget az elfogyasztott vízmennyiséghez és a működési költségekhez képest. Ezt a költségek minimalizálásával és akintlévőségeik hatékonyabb behajtásával igyekeztek ellensúlyozni.

Láthatóan nagy mennyiségű kitermelt víz nem jelent meg a bevételben. Volt olyan időszak, amikor ez közel harmada volt az összes vízmennyiségnek. Az intézmény alapvetően elfogadható indokokkal magyarázta ezt: régi a vezetékhálózat, az azbesztcsövek sérülékenyek, ha a főnyomócsöveknél csőtörés keletkezik, percen-

ként ötven köbméter víz is elfolyhat. Ezek összességében mind igazak, de most kiderült, hogy nem csak vízvesztéséről volt szó.

A történetekkel, azt gondolom, hogy mindenki kellemetlen újdonságként szembesült. Néhány napon belül feljelentést tettünk a rendőrségen ismeretlen tettes ellen sikkasztás vétsége miatt, a dokumentumokkal már akkor is alátámasztható összegben. Úgy tűnik azonban, hogy több tízmillió hiány is valós lehet a várhatóan hosszadalmas eljárás végén.

A rendőrségi vizsgálatnál párhuzamosan ki kell azokat a feltételeket alakítanunk, hogy ilyen típusú csalás ne ismétlődhesen meg. Természetesen az emberi leleményesség, amely jóra és rosszra is használható, mindig előtte jár mindenféle informatikai, pénzügyi rendszernek, de fel kell deríteni a szervezetben lévő okokat, az informatikai programok gyengeségeit, és a személyi viszonyokat is újra kell szabályozni. Bár jogszabály nem tiltja, ne legyen meg az elméleti lehetősége sem annak, hogy egy személy, ez esetben a díjbeszedő készítse a jelentést a befizetésekről és intézze a banki folyamatokat.

Vizsgáljuk azt is, hogy milyen további konzekvenciákat, akár személyi konzekvenciákat kell levonnunk a történetekből. Boszorkányüldözést azonban nem akarunk. A lakosságot elsősorban az érdekli, milyen állapotban van a víz- és csatornamű, mennyiért kap vizet és hova teszik a pénzt. A következő, május 17-ére tervezett képviselő-testületi ülésen ezekre a kérdésekre igyekszünk választ adni. Ezen a napon 18 órakor közmeghallgatást is tartunk.

– Sokan tartanak attól, hogy többször kiszámlázták nekik ugyanazt a fogyasztást, vagy esetleg duplán is kifizettek számlákat.

– A fogyasztott vízmennyiség, a befizetések nyilvántartása a jelenlegi ismereteim szerint rendben volt. Az önkormányzat bankszámlájára viszont vélhetően nem minden esetben került rá a befizetett összeg. A vizsgálat eddigi eredménye szerint már most elmondható, hogy több, évek óta húzódó beruházást megvalósíthatott volna az intézmény az elmaradt bevételből.

Azt a kérdést is feltettem dr. Bakonyi Péternek, hogy a vizsgálatok befejeztével lesz-e lehetőség a víz- és csatornadíj csökkentésére? A polgármester ezt nem tartja elképzelhetőnek. Inkább az elmaradt beruházásokra fordítanak a bevétel többletet. Azt azonban előrebocsátotta, hogy a jövő évi díjak megállapítása során biztosan figyelembe veszi a történeteket a képviselő-testület.

Herbályné

Készülnek a hulladékszálítási számlák

Az önkormányzatunkkal kötött szerződés alapján a Remondis Zrt. novemberben javaslatot tett az idei mártfői hulladékszálítási díjszabásra vonatkozóan. Az igen jelentős áremelést tartalmazó javaslatot, árkalkulációt az önkormányzat elfogadhatatlannak tartja. Több levélváltást követően sem sikerült egységre jutni a szolgáltatóval. A hivatal álláspontja szerint a 2007. évi szemétszállítási díjjal kapcsolatban semmilyen függőben lévő kérdés nincs – áll dr. Bakonyi Péter polgármester a szolgáltatónak küldött legutóbbi levelében.

A polgármesteri hivatal tájékoztatása alapján egyelőre az elmúlt évi díjszabással, de megkezdte az idei számlák kiállítását, kiküldését a Remondis Kft. Szelevényi Hulladékkezelő Központja.

A Mártfői Magazin következő száma várhatóan június 14-én jelenik meg.



A mártfői református gyülekezet és a hittanos gyerekek nevében ezúton szeretném megköszönni a város virágkereskedőinek – Borsos Ildikónak, Danku Sándornénak és Szekeres Sándornénak – az önzetlen felajánlását, virág adományát, mellyel még szebbé és emlékezetesebbé tették a május 6-án a református templomban rendezett anyák napi ünnepségünket!

*Szilágyi Gábor
református lelkipásztor*

Bokáig érő víz a könyvtárban

Az elmúlt hétfévi esőzés során eltört egy csapadékvíz elvezető cső a művelődési központban. Hatalmas mennyiségű víz zúdult a könyvtár egyik termébe. A víz a földszinti, volt kávéház helyiségben is jelentős károkat okozott.

A biztosítási eljárás és a károk helyrehozatala várhatóan hosszabb időbe telik majd. A könyvtár azonban zavartalanul látogatható.



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

KÍVÁNSÁGLISTA, VAGY REÁLIS ELKÉPZELÉS?

Elfogadták az önkormányzat területfejlesztési koncepcióját és gazdasági programját

A képviselő-testület április 12-i soros ülésén elfogadott program a következő évek legfontosabb feladatait tartalmazza, összhangban a 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó regionális és megyei területfejlesztési stratégiai programmal. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról, ezzel együtt arról is döntöttek, hogy nem teszik lehetővé képviselői csoportok létrehozását a testületben. Ez alkalommal sem találtak megoldást a labdarúgó sportegyesület és a városi televízió további, az idei pénzügyi tervben elfogadottnál magasabb összegű támogatására.

Rendhagyó eseménnyel kezdődött az önkormányzat április 12-i ülése: esküt tettek és átvették megbízólevelüket a március 31-én megválasztott Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat tagjai.

A gyermek- és ifjúsági polgármestert és képviselőket maguk közül választották az általános és középiskolások, az ide bejáró vagy innen eljáró, helyben lakó, 18 éves kor alatti fiatalok.

A képviselő-testület támogatja a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat munkáját, bevonva őket a fiatalokat érintő döntések előkészítésébe, egyben segítségüket kérve az önkormányzati feladatok megvalósításához.

Az ifjúsági önkormányzat tagjai: *Döbrei Enikő* polgármester, *Gonda Henrietta*, *Nagy Alexandra*, *Oravecz Kristóf*, *Szöke Soma*, *Tóth Dávid*, *Tőrös Teodóra* képviselők. Munkájukat, külső tagként, *Tarjányi Nóra* és *Ónodi Nikolett* is segítik.

Első napirendi pontként az önkormányzat területfejlesztési koncepciójára és gazdasági programjára vonatkozó polgármesteri előterjesztést tárgyalta a testület.

A helyi önkormányzatok számára törvény írja elő gazdasági program elfogadását, amely a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szólhat. Ebben olyan célkitűzéseiket, feladataikat kell meghatározniuk, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével – a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve – az önkormányzat által nyújtható kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fej-

lesztését szolgálják, tartalmazzák a településfejlesztési elképzeléseket, a területek felhasználási, hasznosítási lehetőségeit.

Az önkormányzat és szervei munkájának fő követelményei fejezetben belül, az önkormányzati feladatok ellátására vonatkozóan alapelveként fogalmazódik meg a törvényesség, a szakszerűség, a humán szolgáltató típusú ügyintézés.

A program nagy hangsúlyt helyez mind a településen kívüli, mind a településen belüli kapcsolatok, együttműködés erősítésére. Az előbbi kapcsolatrendszer fontos eleme a Szolnoki Kistérség Többcélú Társuláson



belüli együttműködés. A társult települések célja kettős: az önkormányzati feladatok társulási formában történő hatékony ellátása, valamint a kistérség és a települések fejlesztési feladatainak meghatározása és képviselete a támogatási források elnyerése érdekében.

Az eddigi – városunkat is érintő – társult feladatellátás mellett (költségvetési szervek belső ellenőrzési feladatai; családsegítés, támogató szolgálat, közösségi gondozás; gyermekjóléti alapszolgáltatás; nevelési tanácsadás; logopédiai szolgáltatás), lehetőség szerint újabb területekkel bővül a közösen ellátandó feladatok köre. A kistérségeknek az ország fejlettebb területeihez való felzárkózást szolgáló fejlesztések, az ehhez szükséges uniós források megszerzése terén is kiemelt szerepük van.

Az Észak-alföldi Régió valamint a Jász-Nagykun-Szolnok megye 2007-2013 kö-

zötti időszakra szóló Területfejlesztési Stratégiai Programjainak végrehajtását szolgáló kétéves akciótervek elkészítése és megvalósítása során el kell érni, hogy kistérségünk és településünk fejlesztési elképzelései prioritást kapjanak.

A nemzetközi kapcsolatok terén a meglévő testvérvárosi együttműködés folytatása, gazdasági együttműködéssé szélesítése is szerepel a koncepcióban.

A településen belüli együttműködés kiemelt célja, hogy a képviselő-testület által meghatározott fejlesztési elképzelések a településen működő gazdálkodó szervezetek, vállalkozások, önszerveződő közösségek, a lakosság érdekeit tükrözzék. Mindez szoros együttműködést feltételez mind az önkormányzati feladatok, mind pedig az adott szervezet elképzeléseinek megvalósításában.

A településfejlesztési koncepció készítői a demográfia, a foglalkoztatás, gazdaság-

fejlesztés, a környezetvédelem, az egészségügyi és szociálpolitikai feladatok ellátása valamint az oktatás, művelődés és sportfeladatok terén kiemelt célkitűzéseket is megfogalmaztak.

A lakónépesség megtartása, esetleges növelése érdekében a feltételek megteremtésének elősegítésével támogatni kell a meglévő munkahelyek megőrzését, új munkahelyek létrehozását. A lakásépítésre alkalmas telkek tervezett kialakítása szintén ezt a célt szolgálja.

Foglalkoztatás, gazdaságfejlesztés

A koncepció megállapítása szerint az elmúlt években tovább stabilizálódott városunkban a telephellyel rendelkező nagy-, kis- és középvállalkozások munkaerő-megtartó képessége. Az önkormányzat legfontosabb feladatának az új munkahelyek létrehozásának és az eddigi munkahelyek megtartásának támogatását tekinti.

Segítséget nyújt az ipari parkba tervezett bioetanol üzem beruházóinak a pályázati lehetőségeik kihasználásában. Támogatja a Tisza Ipartelep területrendezési tervének felülvizsgálatát, az ott működő cégek ipari park cím elnyerésére irányuló törekvését.

Fontos feladatának tekinti a képviselő-testület a helyben működő gazdasági társaságok, vállalkozások megfelelő információellátását, működésük, fejlesztési törekvéseik koordinálását, a pályázati lehetőségek felkutatását.

A koncepció támogatja a vállalkozói tőke betelepülését, különösen az idegenforgalom és a turisztika területén. Erősíteni igyekszik Martfű kereskedelmi központ jellegét, lehetőséget teremtve új bevásárlóközpontok építésének. Konkrét célként szerepel benne piactér kialakítása is.

Támogatja a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásának bővítését, a hátrányos helyzetű munkanélküliek bevonását a közmunkaprogramokba, a közcélú és közhasznú foglalkoztatásba.

Infrastruktúra, környezetvédelem

A meglévő magas színvonalú infrastruktúra megőrzését, felújítását, a város fejlődéséhez, célkitűzéseikhez kapcsolódó bővítését erősítene a következő években a képviselő-testület. Mindez, az infrastruktúra-fejlesztés magas költségigénye miatt, elsősorban az európai uniós pályázati lehetőségek kihasználásával valósulhat meg (ezeknél a pályázatoknál a szükséges „saját erő” aránya általában 0-10%, míg a hazai – településünket érintő – pályázatoknál a 40-50%-ot is elérheti).

Az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács 2007-2013-ra szóló stratégiai programjában fogalmazta meg azon, Magyarország fejlesztési igényeihez igazodó, a régió felzárkózását szolgáló elképzeléseket, melyekhez uniós források állnak rendelkezésre. A régió programjához kapcsolódva a megyei területfejlesztési stratégiai program tartalmazza a szolnoki kistérséget, ezen belül a Martfűt érintő infrastrukturális fejlesztéseket.

Településünket érintő megyei program (26.150 millió Ft): Bioetanol üzem építése, ipari park infrastruktúra kiépítése, szennyvíztisztító építés, Tisza Ipartelep fejlesztése és felújítása.

Településünket érintő kistérségi program (1.695 millió Ft): belterületi utak felújítása, közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, kulturális intézmény infrastrukturális fejlesztése, település rehabilitáció, építési telek kialakítás.

A képviselő-testület ezeknek a programoknak a figyelembevételével alakította ki konkrét célkitűzéseit az iparfejlesztést szol-

gáló beruházások, a közlekedésfejlesztés, a város rehabilitáció, a telekalakítások, valamint a környezetvédelem terén.

Tovább kell szorgalmazni az ipari park területén tervezett bioetanol üzem megvalósítását, melyhez önkormányzatunk társ pályázóként is segítséget nyújthat. Amennyiben az üzem megépítése meghiúsul, úgy más befektetők betelepülésére alkalmassá kell tenni a területet a teljes közmű kiépítésével. Barnamezős beruházásként, a Tisza Ipartelep rehabilitációjának keretében, az ipartelep épületeinek, infrastruktúrájának teljes felújítása is bekerült a gazdasági programba.

A közlekedésfejlesztés terén a Martfű - Szolnok között tervezett kerékpárút városunk közigazgatási területére eső szakaszának megépítése, a Veszény és Martfű közötti kompátkelés visszaállítása, a meglévő járdák, kerékpárút felújítása, az önkormányzati tulajdonban lévő utak második aszfaltrétege, forgalomtechnikai szabályozások, a személyautók és kamionok parkolási lehetőségeinek biztosítása szerepel az anyagban.

A város rehabilitációs tervek között kiemelt helyet kaptak a középületek, a József Attila Általános Iskola tornacsarnokának, a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium, a Városi Óvoda és Bölcsőde, valamint a Városi Művelődési Központ és Könyvtár épületeinek felújítása.

A játszótérek, játszóeszközök felújítása, a belterületi zöldfelületek fenntartása, bővítése, a közutak melletti területek fásítása, rendszeres „városszépítő akciók”, egységes eligazító, tájékoztató táblarendszer kialakítása, a közterületen elhelyezett hulladékgyűjtők számának növelése, a Tisza-part területének végleges rendezése, az ún. Bata-lakótelep közterületeinek rendezése szintén szerepelnek a területfejlesztési koncepcióban.

A város további fejlődésének fontos előfeltételeként telekalakításokat, ehhez

Már korábban hírt adtunk arról, hogy **a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium szeptembertől felsőfokú szakképzés indítását tervezi.** Az elképzelés zöld utat kapott: a Szolnoki Főiskola szenátusa április 12-én döntött erről a lehetőségéről. A két iskola közötti megállapodás aláírását, majd az Oktatási Minisztérium engedélyének megszerzését követően a 2007/2008-as tanévtől elkezdődhet városunkban a felsőfokú szakképzés.

külterületi szántó belterületbe csatolását is tervezi a képviselő-testület

A környezetvédelem terén kiemelt célként kezeli a koncepció egy új szennyvíztisztító építését. Folytatni kell a település belvízelvezető rendszerének felújítását, karbantartását. Az Észak-alföldi Régió ivóvízminőség javító programjának keretében felülvizsgálják az ivóvíz- és a szennyvízelvezető rendszereket. A bezárt hulladéklerakó rekultivációja, a szelektív hulladékgyűjtés feltételeinek megteremtése ugyancsak bekerült a megvalósítandó feladatok közé.

Az egészségügyi és szociális ellátórendszer fejlesztésére a következő hét évben az Észak-alföldi Operatív Program Regionális Akcióterve várhatóan 150 millió támogatás igénybevételét teszi lehetővé városunk számára. Ezen a téren szintén fontos feladatokat fogalmaztak meg a településfejlesztési koncepció készítői: a mentőállomás áthelyezése az egészségügyi központ épületébe, a martfűi telephelyű sürgősségi betegellátás (ügyelet) feltételeinek megteremtése, az orvosi rendelők felújítása, a szociális alapellátást biztosító épület felújítása.

Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít megelőző szűrővizsgálatok szervezésére, az egészségügyi felvilágosításra. A szociális ellátás területén is biztosítani igyekszik, hogy a rászorultak számára alapvető ellátást nyújtson az önkormányzati szociális és pénzügyi támogatási rendszer.

Az Észak-alföldi Regionális Operatív Programmal összhangban az oktatás, művelődés és sportfeladatok ellátása terén ugyancsak jelentős forrásokra számíthat önkormányzatunk a következő években. Az intézmények felújítását, gazdaságos üzemeltetését célzó pályázati lehetőségek kihasználásával megvalósulhat a Városi Óvoda és Bölcsőde épületeinek felújítása, korszerűsítése, új tantermeket alakíthatnak ki a József Attila Általános Iskolában, bővíthet az iskola tornaterme, a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégiumban javítani lehet a kereskedelmi szakképzés szakmai, gyakorlati oktatásának körülményeit.

Az önkormányzati településfejlesztési koncepció és gazdasági program készítői a megvalósítás feltételeit is rögzítették: hazánk gazdaságának növekvő teljesítménye, az önkormányzatok gazdasági feltételeinek biztosítása, az állami szerepvállalás növelése a feladatok ellátásában, városunk saját erőforrásainak jobb kihasználása, a költségvetési egyensúly megteremtése, a bevételek növelése és a még meglévő vagyon hatékony és eredményes működtetése.

Külső szakértők bevonásával megtörtént az önkormányzat és intézményei teljes körű átvilágítása. Az intézmények többségének átszervezésére, működésük gazdaságosabbá tételére is sor került.

A tervezett közigazgatási változások, átszervezések, a terület- és vidékfejlesztésben végbemenő elképzelések jelentős felkészültséget és erőforrás összpontosítást igényelnek a kedvezőbb pozíció elérése, a sikeres pályázatok érdekében.

A hosszú távú program – megalkotói szándéka szerint – rugalmasan kell, hogy szolgálja a képviselő-testület feladatainak megoldását, és biztonsággal garantálja városunk működését, a színvonalas feladatellátást.

– A program előkészítése során többen megfogalmazták, hogy az valójában egy kívánságlista. Annál azonban mindenképpen több, realisabb. Mindazokat a feladatokat tartalmazza, amelyek a város elkövetkező időszakában fontosak. Ami rajtunk múlik, azt tegyük meg! – fogalmazott *dr. Bakonyi Péter* polgármester.

– A koncepció általános megfogalmazásokat tartalmaz, amelyek hét évre szólnak, bármikor módosíthatóak – állapította meg *Tarjányiné Tasnádi Edit*, az oktatási, művelődési, sport, egyházi és civil kapcsolatok bizottságának vezetője. A programban megfogalmazottakon túl szeretné elérni, hogy az oktatási intézmények körüli közlekedést fokozottabban ellenőrizze a rendőrség. A szaporodó rongálások megelőzése érdekében pedig a hétfégi éjszakákon megerősített polgárőri jelenlétet tart szükségesnek.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatára vonatkozó előterjesztés tárgyalása következett. A testületnek az alakuló ülését követő fél éven belül kell sort kerítenie az önkormányzat feladat- és hatáskörét, a képviselő-testület működését, a bizottsági munkát, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző feladatait valamint az önkormányzati gazdálkodás kereteit meghatározó szabályzat felülvizsgálatára. *Balogh Edit* címzetes főjegyző az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottsággal együttműködve állította össze az új szabályzatot.

A hosszas előkészítő munkáról szólva *dr. Enyedi Mihály*, az ügyrendi és kommunikációs bizottság vezetője több vitás kérdést is kiemelt. Az egyik ilyen terület, hogy a név szerinti szavazás során élhessen-e a képviselő a tartózkodás lehetőségével (a bizottság javaslata szerint ebben az esetben csak igennel vagy nemmel lehetne

szavazni). Mind ez, mind a bizottság másik, a képviselői csoport létrehozásának lehetővé tételére vonatkozó javaslata, megosztotta a képviselőket, a bizottsági üléseken és a testületi ülésen is vitát váltott ki. Ez utóbbi javaslatot, amely alapján pártok, társadalmi szervezetek képviselői csoportot hozhatnának létre a testületen belül, egyéni módosító indítványként is megfogalmazta *dr. Enyedi Mihály*.

Több képviselő szerint azonban tisztázatlan, hogy milyen jogai és kötelezettségei lehetnének, ha egyáltalán lehetnének, egy képviselői csoportnak. *Balogh Edit* címzetes főjegyző tájékoztatása alapján az Alkotmánybíróság is foglalkozott hasonló kezdeményezéssel. Állásfoglalásuk szerint a képviselő-testület jogszerűen elutasíthatja a képviselői csoport létrehozására vonatkozó kezdeményezést.

Végezetül a testület, a képviselői csoport létrehozásának lehetőségére vonatkozó módosító indítványt elutasította (7 igen, 1 nem, 5 tartózkodás), majd a tartózkodás lehetőségét meghagyva, egyhangúlag fogadta el az új szervezeti és működési szabályzatot.

A 2006. évi pénzügyi terv végrehajtásáról, a belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámoló tárgyalásával folytatta munkáját a képviselő-testület.

Az elmúlt évi pénzügyi terv 1.396.717 ezer forint bevétellel és 1.366.791 ezer forint kiadással zárult. Az intézményi működési bevételek 93,7%-ban teljesültek. Nagymértékű a Városgondnokság adósság állomány kintlévősége, de még nagyobb az elmaradás a Városi Víz- és Csatornaműnél.

421.987 ezer forint helyi adóbevétellel zárult az év. Az állandó lakóhely szerint itt élők személyi jövedelemadójának 40%-a illetné meg az önkormányzatot, de éppen a város magas adóerő-képessége, a jelentős iparüzési adóbevétel miatti elvonás következtében, a helyben maradó személyi jövedelemadó aránya 22%-ra módosult. Az ingatlanértékesítésből származó bevétel ugyancsak jelentősen alulmaradt a tervezetthez képest.

Az önkormányzat működéséhez nyújtott összes állami hozzájárulás még a személyi jellegű juttatásokra és azok járulékaire sem nyújtott fedezetet. Bár az elmúlt évben tovább csökkentek az ún. működési kiadások, felhalmozási feladatokra még így is csak a költségvetés 4,8%-át fordíthatta az önkormányzat 2006-ban.

A *Polgármesteri Hivatal ellenőrzési tevékenysége* elsősorban az adóügyi, építésügyi, ipari és kereskedelmi területre terjed ki. *A pénzügyi, gazdálkodási belső*

ellenőrzést 2006 januárjától, megállapodás alapján, a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása keretén belül, Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el, a képviselő-testület által elfogadott ellenőrzési ütemterv alapján. Az elmúlt évi, elsősorban a Polgármesteri Hivatal, a Városgondnokság valamint a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégiumot érintő költségvetési vizsgálatok nem tártak fel jelentős hiányosságokat.

Az Észak-alföldi Regionális Tanács a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatainak támogatására áprilisban kiírt pályázatai keretében **pályázatot nyújtott be az önkormányzat** a Városi Óvoda és Bölcsőde, ezen belül a **Kossuth úti és a Munkácsy úti óvoda épületek felújítására** (homlokatzsigetelés, nyílászárók cseréje). Sikeres pályázat esetén az 53 milliós beruházáshoz 40%-os önkormányzati önrészre lesz szükség, amelynek biztosítására kötelezettséget vállalt a képviselő-testület.

Az önkormányzat elképzelései között szerepel, hogy az óvodai feladatok mellett a bölcsődei ellátás is a Városi Óvoda és Bölcsőde Május 1 úti épületében történjen. Ehhez a homlokatzsigetelés, nyílászárók cserén túlmutató átalakítási munkálatokra lesz szükség – indokolta *Gonda Istvánné* képviselő, az intézmény vezetője, hogy miért nem érinti a mostani pályázat a Május 1 úti tagintézményt.

Intézményfenntartó megállapodás előkészítéséről, intézményvezetők megbízásának meghosszabbításáról is döntött ezen az ülésen a képviselő-testület.

A gyermeklétszám csökkenése, az oktatáspolitikai, a nevelési, oktatási intézményeknek járó normatívák megállapításának feltételei arra „ösztönzik” a településeket, hogy kistérségi társulásokon belül illetve földrajzi adottságaik figyelembe vételével közösen működtetett nevelési és oktatási intézményi szervezeti kereteket alakítsanak ki. Ezzel kapcsolatban az önkormányzat több településsel tárgyalásokat kezdett az általános iskolák intézményfenntartó megállapodás alapján történő működtetéséről. Rákócziújfalui község képviselő-testületével már el is kezdődött az együttműködési megállapodás előkészítése, amelyet a martfűi képviselők is támogattak. Az együttműködés előkészítésére vonatkozó feladatterv szerint *a megállapodás elvi alapja, hogy a két iskola a jelenlegi módon működjön tovább*.

Ez év júniusában lejár a József Attila Általános Iskola valamint a Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetőinek öt

évre szóló kinevezése. Vezetői pályázatok kiírása helyett, a várható intézményfenntartói megállapodásra, intézményi átszervezésekre tekintettel, a képviselő-testület további egy évvel meghosszabbította Szikszainé Angyal Mária és Asztalos Árpádné intézményvezetői megbízását.

* * *

Az egyéb kérdések körében ezen az ülésen is hosszas vita folyt a sporttámogatások, különösen a **Városi Labdarúgó Sportegyesület önkormányzati támogatásának mértékéről**. A képviselő-testület az idei pénzügyi tervben 2 millió forintot fogadott el erre a célra (2006-ban 4,6 millió forint önkormányzati támogatást kapott az egyesület). Már a költségvetés megszavazásakor is egyértelmű volt, hogy ez az összeg nem elegendő a jelenlegi színvonalú helyi labdarúgás fenntartására. Az egyesület később azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy az első félévben kaphassák meg az egész éves támogatást, ellenkező esetben még a most zajló bajnokságot sem tudják befejezni, elveszítve ezzel az oly nehezen megszerzett vezető helyüket – tájékoztatta képviselőtársait *Horváth Endréné*, az oktatási, művelődési, sport, civil és egyházi kapcsolatok bizottságának tagja.

– A város a lehetőségeit sporttámogatások terén kimerítette, erre a célra ennyit tud fordítani – hangsúlyozta *Tarjányiné Tasnádi Edit* bizottságvezető. Arra is emlékeztetett, hogy a konkrét pénzügyi támogatás mellett az épület üzemeltetésének költségei valamint a sportpálya karbantartását végzők alkalmazása is az önkormányzatot terhelik. Nem tartja összeegyeztethetőnek a támogatás összegének emelését azzal, hogy ugyanakkor átszervezésekre, létszámleépítésre, a közszférában dolgozók adható juttatásainak megvonására kényszerült a képviselő-testület.

Dr. Bakonyi Péter polgármester szerint sincs lehetőség a további támogatásra, a már elfogadott költségvetés nem nyújt ehhez kellő pénzügyi mozgásteret.

A bajnokság befejezésének lehetőségét több képviselő is szeretné megadni az egyesületnek. De hogyan tovább? Mi lesz a következő bajnoki szezonban? A képviselő-testület ülésén ez utóbbi kérdések is megválaszolatlanok maradtak. Ez ugyanis, ahogyan *Dr. Bakonyi Péter* polgármester fogalmazott, túlmutat az önkormányzati felelősségvállalás határán. Az egyesületnek magának kell megteremtenie a működéséhez szükséges feltételeket. *Dr. Urbán-Szabó Béla* szintén a sportszerető vállalkozások, magánemberek támogatásának elnyerésében látja a megoldást.

– A labdarúgó sportegyesület mindent megtesz a további működéséért. Az egye-

sület az elmúlt évben 5,4 millió forinttal gazdálkodott. Ez sem lett volna elég azonban az egyesületet segítő cégek, vállalkozások, magánszemélyek támogatása nélkül – hangsúlyozta *Petyus János*, az egyesület vezetője, aki tovább küzd a martfői labdarúgás jelenlegi színvonalának megőrzéséért.

A képviselő-testület is igyekszik ebben segíteni, tovább folynak az egyeztetések. A második félévi támogatás előrehozására vonatkozó kérésről is a következő ülésükön döntenek.

A Martfű Városi Televízió további működéséről, önkormányzati támogatásáról szintén hosszas vita alakult ki a testületi ülésen. Ezzel kapcsolatban az ügyrendi és kommunikációs valamint a művelődési, oktatási, sport, civil és egyházi kapcsolatok bizottsága kérdőívet juttatott el minden háztartásba. Több képviselő ennek eredményével szerette volna elérni a pénzügyi tervben a városi televízió támogatására elfogadott 2 millió forint emelését (az elmúlt évi támogatás 7 millió forint volt).

– A 2500 kérdőív közül azonban csak 146-ot juttattak vissza. Ezek tapasztalatainak ismeretében is körvonalazódott, hogy elsőként azt kellene tisztázni, milyen elvárásai vannak a képviselő-testületnek a helyi városi televíziózással kapcsolatban – hangsúlyozta *Tarjányiné Tasnádi Edit* bizottságvezető. Az oktatási, művelődési, sport, civil és egyházi kapcsolatok bizottsága pályázat kiírásában látja a megoldást, amelyben egyértelművé tennék a helyi televízió műsorral szembeni elvárásokat és az erre a célra szánt önkormányzati támogatás összegét. A bizottságvezető arra is figyelmeztetett, hogy a kábeltelvízió szolgáltatási díjának emelése miatt folyamatosan csökken az előfizetők, így azok száma is, akik a helyi adást nézni tudják.

Az elhangzott hozzászólások alapján elkerülhetetlen az igények és az anyagi lehetőségek összehangolása, azaz egyszerűen ebben az évben nincs több pénz erre a célra. Várhatóan felmondja a képviselő-testület a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződést. Erről azonban, hasonlóan a labdarúgás további önkormányzati támogatásához, következő ülésére halasztotta a döntést a testület.

Herbályné

Martfű város lakónépessége az elmúlt négy évben 157 fővel csökkent. A lakosság száma jelenleg 7297 fő. Az elmúlt évben 53 gyermek született és 67 martfűi polgár hunyt el. A munkaképes korú népesség száma az elmúlt egy év alatt közel 1%-kal emelkedett, jelenleg 4.928 fő. A munkaügyi központ által nyilvántartott álláskeresők száma 328 fő.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Ha gyanús személyt vagy cselekményt észlelnék, hívják a 107-es vagy a 112-es számot!

Pinkóczi Sándor őrsparancsnok tájékoztatása alapján.

Március 31-én személyi sérüléses közlekedési baleset történt a 442-es út Növényolajgyár előtti szakaszán. Egy személygépkocsi vezetője nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel haladt, és az út menti árokba hajtott. A szolnoki sofőr a vezetés megkezdése előtt szeszesitalt fogyasztott. Utasa nyolc napon belüli sérüléseket szenvedett. A járműben jelentős anyagi kár keletkezett.

Április 7-én a 442-út Zsófia környéki szakaszán két egymással szemben közlekedő személygépkocsi közül az egyik, ismeretlen oknál fogva, áttért a szemközti sávba. Az ott közlekedő jármű, az ütközés elkerülése érdekében, hirtelen kormányozdulatot tett, majd az árokban kötött ki. A járműben utazó egyik személy könnyű sérülést szenvedett.

Ugyanezen a napon a Május 1 úton lévő újságos pavilonnál egy személy hamis 10 ezer forintossal akart fizetni. Az újságárus felismerte a hamis bankót, szólt a rendőrségnek, akik előállították a gyöngyösi férfit. Vele szemben hamis pénz forgalomba hozatala miatt indult eljárás.

Április 9-én egy, a Tisza gáton futó hölgyet támadott meg ismeretlen személy, aki a bántalmazás következtében nyolc napon belüli sérüléseket szenvedett. Az elkövető elmenekült a helyszínről, felderítésére nagy erővel folyik az eljárás.

Április 9-én a Szent István téren a Polgármesteri Hivatal előtti parkban lévő Tisza szobrot ismeretlenkedő ledöntötték a talapatárról. A rongálással 100 ezer forint kárt okoztak. Ezen a napon az éjszakai órákban a Virág út és Munkácsy út kereszteződésében lévő szelektív hulladékgyűjtő konténeret ismeretlen elkövető felgyújtotta. 250 ezer forint kár keletkezett, közveszély okozás nem történt.

Április 10-én a Martfű, Hősök terén lévő szovjet hősi emlékművet ismeretlen elkövető ledöntötte alvázvédő festékekkel, 70 ezer forintos rongálási kárt okozva ezzel.

Április 12-én a Rákóczi úton fogott el a járőr egy ideiglenesen Martfűn lakó személyt, aki egy Tiszatenyő környéki tanyáról 23 ezer forint készpénzt tulajdonított el.

Április 13-án a Möricz Zs. út egyik építkezéséről betonkeverő-gép villanymotorját tulajdonították el, a kár 34 ezer forint.

Április 16-án az éjszakai órákban a martfűi benzinkút üveglablakát betörtve, az ablakon benyúlva két nyeregautomatából 100 ezer forintot vittek el. Ezen a napon a Rákóczi úton lévő egyik üzletbe is betörést kíséreltek meg a vasrács levágásával. Az ablakot azonban a belülről lévő szekrény miatt nem sikerült kinyitniuk.

Április 15-én az éjszakai órákban a járőr egy bizonytalan úttartással haladó járműre lett figyelmes. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a vezető ittas volt.

Április 24-én a Hősök terén lévő szálló lépcsőházából lezáratlan kerékkel tulajdonították el, 15 ezer forint értékben.

Április 26-án a Rákóczi út egyik házában az éjszaka folyamán arra lettek figyelmesek, hogy a földszinti helyiségben valaki mozog. Miután lementek, nyitott ajtókat és kutatásra utaló nyomokat észleltek. A betörő a melléképület aijtaján keresztül jutott be. Mivel megzavarták, nem vitt el semmit.

Április 28-án Zsófiában egy személy szivattyút próbált eltulajdonítani, a szomszédok azonban megzavarták. Az elkövetőt később a rendőrök elfogták, eljárást indítottak ellene.

Április 30-án a Tisza lpartelep mögötti gáton álló személygépkocsi ablakát betörték. Az időközben horgászó tulajdonos pénztárcáját, a benne lévő 15 ezer forintot, bankkártyáját, személyes okmányait vittek el.

Az őrsparancsnok arra is figyelmeztetett, hogy az egyre elharapódzóbb megélhetési bűnözés városunkat sem kerüli el. Az ország egész távoli pontjairól érkező bűnözők sok bosszúságot okozhatnak. Ezért fontos, hogy ha valaki gyanús személyeket, cselekményt észlel, az jelezze a 107 vagy a 112-es számokon. A rendőrszón ügyelet nincs, de a szolnoki központ néhány percen belül a helyszínre irányítja a szolgálatban lévő járőrt.

Herbályné

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

SIKKASZTÁS – Ahogyan a víz- és csatornamű vezetője látja

Május 3-i rendkívüli ülésén Martfű Város Önkormányzata úgy döntött, hogy az idei pénzügyi tervben elfogadott összegnél nem tud többet fordítani a helyi városi televízió működtetésére. A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület szintén a már elfogadott önkormányzati támogatást veheti igénybe. Az egyesület kérésére, a most zajló bajnokság sikeres befejezése érdekében viszont előrehozzák a második félévi összeg kifizetését. E fontos témákat is felülírta azonban, hogy ezen az ülésen hallgatta meg a képviselő-testület a Városi Víz- és Csatornamű vezetőjének tájékoztatóját, ahogyan a meghívóban szerepel, "az intézménynél kialakult helyzettel kapcsolatban".

Az ügyrendi és kommunikációs, valamint a pénzügyi és városfejlesztési bizottságok előzetes ülésükön ismét részletesen foglalkoztak a helyi városi televíziózás fenntartásának kérdésével. A televíziózás jelentős technikai igénye, magas költsége miatt azonban ez alkalommal is a Honnan vegyük el rá a pénzt? kérdés került előtérbe.

A képviselő-testület végezetül a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés felmondása mellett foglalt állást (nyolc igen, két ellenszavazat, egy tartózkodás). Döntésük nem jelenti azt, hogy hosszú távon sem lesz helyi televízió városunkban. Elhangzott ugyanis, hogy a következő évi költségvetés tárgyalásakor pályázati kiírást tervez az önkormányzat városi televízió adás készítésére. A korábbi évekhez képest jóval szerényebb összeget szánunk erre a célra.

Mint arról az előző képviselő-testületi ülésről készült tudósításból tájékozódhattak, a labdarúgó egyesület azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy az idei pénzügyi tervben az egyesület önkormányzati támogatására szánt 2 millió forint teljes összegét felhasználhassák az első félévben, hogy a bajnoki idényt be tudják fejezni.

A pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagjainak többsége nem támogatta az elképzelést, mert nem látják, hogy mi lesz az őszi fordulóban – hallhattuk Sági István bizottságvezetőtől. Kompromisszumos javaslatként a második félévre szánt önkormányzati támogatás felének visszatartását kezdeményezték. Az egyesület vezetője szerint ez azonban nem elég a bajnokság lezárásához.



– Az előrehozott támogatás is pénzügyi nehézséget jelent. Ebben az évben további összeget biztosan nem tud erre a célra fordítani az önkormányzat – fogalmazta meg a művelődési, oktatási, sport, civil és egyházi kapcsolatok bizottságának fenntartásait Tarjányiné Tasnádi Edit bizottság-vezető.

Végezetül a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta a labdarúgó egyesület idei támogatására szánt egész éves összeg első félévi kifizetését, azzal a kikötéssel, hogy ebben az évben nem számíthatnak további támogatásra. Dr. Urbán-Szabó Béla egyenesen úgy fogalmazott, hogy az esetleges plusz bevételeit sem kívánja a város ilyen célra felhasználni.

Következő napirendi pontként, az egyéb kérdések körében a Városi Víz- és Csatornaműnél kialakult helyzetről tájékozódott a képviselő-testület.

Dr. Bakonyi Péter polgármester tájékoztatása alapján a polgármesteri hivatal két héttel korábban ismeretlen tettes ellen büntetőfeljelentést tett annak a gyanúja miatt, hogy a város ezen intézményénél sikkasztás történt. A feljelentés olyan összeghatárt tartalmaz, amit azonnal dokumentálni tudtak. Akkor is látszott azonban, hogy a végösszeg akár több tízmilliós nagyságrendet is elérhet. A rendőrségi vizsgálattal párhuzamosan folyik egy belső vizsgálat is. Ennek eredménye útmutatást adhat a jövőre nézve: adott esetben szervezeti, szervezési változásokkal kizárva hasonló eset megtörténtét.

A képviselő-testület ez alkalommal hallgatta meg Kádár Miklóst, a víz- és csatornamű vezetőjét.

Az intézményvezető szerint, amíg a rendőrségi valamint a belső vizsgálatnak kézzel fogható eredménye nem lesz, nehéz erről a rendkívül kellemetlen és komoly helyzetről jogsértés, a személyiségi jog megsértése nélkül beszélni.

A körülmények objektív megismerése céljából a képviselő-testület részletes tájékoztatásra törekedett. Ahogyan fogalmazott: nem célja a felelősség másra hárítása, de mások felelősségének átvállalása sem. Büntetőjogi felelőssége teljes tudatában kijelentette, hogy az intézmény tizenhat dolgozója közül egy ember ugyan nagy valószínűséggel elkövette a visszaélést, de az összes többi, vele együtt, becsületesen dolgozik. Azon fáradoznak, hogy a városnak egészséges ivóvizet szolgáltatassanak, árvíz, belvíz idején, esőzés esetén legjobb tudásuk szerint igyekeznek megfelelni a követelményeknek. Arra kérte a jelenlévőket, hogy a vízmű, az ott dolgozók tevékenységét a történelem miatt ne ítéljék meg összességében negatívan. Utólag neki is könnyebb okosnak lenni...

Helyettesével egy pályázathoz gyűjtöttek több részletre is kiterjedő adatokat. Eközben észlelték, hogy valami nincs rendben. Arra gondoltak, hogy túl nagy a rendszerben elfolyt veszteség, az erre irányuló vizsgálatok azonban nem ezt igazolták. A számlázás és a díjbeszedő helyen történt több konkrét befizetés részletes ellenőrzése végül váratlan fordulatot hozott. A vizsgálatok jelenlegi állása szerint a pénztári feladásokban több befizetett számla nem szerepel.

Az érintett munkatársat állásából azonnal felfüggesztette, majd fegyelmi eljárást indított ellene. A történelekről tájékoztatta a polgármesteri hivatal vezetőit, és néhány napon belül a feljelentésre is sor került.

Arra a mindenkiben megfogalmazódott kérdésre is igyekezett választ adni, hogy hogyan nem vették észre korábban a történeteket. Az intézménynél folyamatos volt a több szintű belső és külső ellenőrzés, a polgármesteri hivatal, az ún. kiskincstár is rendszeresen ellenőrizte az intézmény pénzügyi folyamatait. 1999-ben kifejezetten a számítógépes rendszerre, a Magyar Államkincstár által biztosított, több vízműnél alkalmazott vízdíjszámlázó programra, annak munkafolyamatára vonatkozó ellenőrzés is pozitív eredménnyel zárult. Mindig mindent rendben találtak, a díjbeszedői feladásokban soha eltérés nem volt. Az évenkénti fogyasztási adatok is szokványos, más vízművek adataihoz hasonló tendenciát mutattak. A bevétel elmaradást pedig az egyre dráguló vízdíj és

más rezsiköltségek emelkedése miatti takarékoskodással magyarázták. A Martfűn alkalmazott díjszabás a környező településekhez viszonyítva az alacsonyabbak között van. Az intézmény bevételei fedezték a kiadásait. Semmilyen külső vagy belső jelzés nem utalt visszaélésre, különösen ekkora mértékűre nem.

A probléma gyökerét talán az intézményt és a polgármesteri hivatal pénzügyi területét egyaránt érintő átszervezésekben, létszámleépítésekben és abban látja, hogy egy ember többféle munkafolyamatot végzett.

A vizsgálatok folynak, a végleges adatok, a vélt elkövetés részletei tisztázatlanok. Havonta kétezernél is több készpénzes számlát állít ki az intézmény. Tíz dolgozónak nyolc órára volt szüksége csak ahhoz, hogy a felhalmozódott ki nem fizetett számlákról tételes nyilvántartást készítsen. A gazdasági rendőrség várhatóan több évre visszamenőleg vizsgálni fogja a kiállított számlákat és a befizetéseket. Az intézményvezető szerint hosszadalmas rendőrségi eljárásra lehet számítani.

A beszámoló végeztével dr. Bakonyi Péter már most előrevetítette, hogy a képviselő-testületnek a büntetőeljárás megindításán túl további lépéseket kell tennie, le kell vonnia a konzekvenciákat ebben az ügyben. Előterjesztés készül, amelyet május közepén tárgyal a testület, s amely a víz- és csatornamű "bizonyos szervezeti kérdéseire" adhat választ. Ezzel együtt a polgármester május 17-én lakossági fórum keretében is tájékoztatást ad a történekről, a várható intézményi átszervezésről.

* * *

Az **egyéb kérdések** körében elhangzott, hogy az önkormányzat, részvénytulajdonosként, a továbbiakban első kézből juthat információkhoz a Tisza Cipő Zrt. privatizációjával kapcsolatban, s akár kedvező irányba befolyásolhatja az értékesítési folyamatot. Farkas Imre országgyűlési képviselő éppen ezzel a céllal ajándékozta az önkormányzatnak a tulajdonában lévő Tisza Cipő részvények felét.

Dr. Bakonyi Péter a képviselő-testületi ülés végén örömmel szolt arról is, hogy ösztől 112 első osztályos tanulóval már biztosan számolhat a martfűi középiskola, s hogy a tanulók száma a póttjelentkezések során várhatóan még emelkedik.

Komoly dilemma elé állítja az önkormányzatot, hogy mi legyen a központi játszótér sorsa. Általános felújítására több vállalkozástól árajánlatot kértek, amelyek ugyan még nem készültek el, de várhatóan milliós nagyságrendűek lesznek. Arra biztosan nincs esély, hogy a játszótér június első vasárnapjára, gyermeknapra használható állapotba kerüljön.

Herbályné

Virsli, sör, utcabál... – Majális Martfűn

Zenés, szórakoztató rendezvények sora várta az idei városi majális résztvevőit április 30-án, a Szent István téren.

A kirakodóvásár árusainak portékái és a játépark kalandot ígérő helyszínei késő estig vonzották a kilátogató családokat. Közben koradélután virsli sütő-főző versenyre nevezhettek be az érdeklődő baráti társaságok, szervezetek, majd azt követően sörcsapoló versenyre, sörkóstolásra vártak jelentkezőket a Brau-Union Hungária Zrt. szervezésében. Tárcsán süttött göngyölt, bundázott virsli különlegességeivel a Heszti Egyesület csapata, sörcsapolásban pedig Hegedűs Sándor bizonyult a legjobbnak.

Adamik Lajos a „Népi Főzés Nagymestere” és csapata kóstolóval egybekötött bio főzőbemutatót tartott a Toma Bau Zrt. támogatásával. A bográcsokban hagyományos módon tartott, különféle állatok húsból készített minőségi pörköltet, gulyások ontottak ínycsiklandó illatot.

A Városháza előtti színpadon a Dalma Dance Klub csoportjai, a Modern Táncműhely növendékei, a Szilver Művészeti Iskola társastáncosai, a Street Feelings Break Csoport „akrobatái” és a Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub „harcosai” mutatkoztak be.

Hagyományos majálisi programot, játékos, zsetongyűjtő vetélkedőt szerveztek a Városi Szabadidőkör tagjai, melyet tombolahúzás, majd a sokak által várt, kedvelt táborúti követett. A késő estig tartó utcabálon a Barbados együttes zenélt.



HIRDETÉS

"Arany Dekor"

Esküvők, ballagások,
családi és egyéb
rendezvények dekorációja.

06-30/349-4277
06-30/472-3684



BOWLINGOZZON A MARTFŰ GYÓGYKEMPING DRINKBÁRJÁBAN!

Új, kedvező áron!

BOWLINGPÁLYA

1.500 Ft/ÓRA

Nyitva: minden nap 15-24 óráig.
Pályafoglalás telefonon:
56/ 580-530

Színvonalas környezetben
40 év alatt és felett mindenkinek!



**SZAUNA,
SZOLÁRIUM
FRISSÍTŐ
MASSZÁZS**
a Martfű
Gyógykempingben

Nyitvatartási idő:
Hétfő-péntek 17-22 óráig
Szombat-vasárnap 15-22 óráig
Áraink:
Szauna 500 Ft/óra/fő
Törölközőt, hajszárítót biztosítunk.
Kedvezményes szauna és szolárium
bérletek vásárolhatók.
Szolárium ára: 5 perc/300 Ft



SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Martfűn, az Egészségházban
Minden csütörtökön:
17,30 - 18,30 óráig!

Rendel:
DR. TUKORA ISTVÁN
sebész szakorvos

– Ambuláns műtétek
(benőtt köröm, bőrelváltozások,
zsírdaganatok)

- aranyér, • visszér, • sérv, • epekő, • emlőelváltozások.

Tel.: 06-30/246-1348

GYÖNGYI PRAKTIKA

BARKÁCSÁRU ÉS LAKÁSFELSZERELÉSEK BOLTJA

Martfűn, a Munkácsy út 94. sz. alatt.
(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

NAPSZEMÜVEGEK

széles választéka!

Megérkeztek az idej modellek!

Vízszelvény és villanyszerelési cikkek,
háztartási kisgépek, barkácsárúk,
kerékpár alkatrészek, lakásfelszerelési
cikkek, konyhai felszerelések, karnisok,
viaszosvásznak, asztalterítők,
fürdőszoba szőnyegek, ruhaszárítók,
mobiltelefon tartozékok,
olvasószemüvegek továbbra is nagy
választékban.

NYITVA:

Hétfőtől Péntekig: 8 - 17-ig

Szombaton : 8 - 12-ig

Vasárnap : ZÁRVA

Szeretettel várok minden kedves vásárlót!

Takácsné Csáky Gyöngyi

APRÓKÁK

Martfűn az Ady Endre úton tetőteres családi
ház eladó. Kívül - belül felújított, ipari áram,
telefon, kábeltelevízió, garázs, alsóépületek, fűtött
kút. Tel.: 06/30/690-6787, 56/451-199

Rákócziújfaluban összkomfortos családi
ház eladó! Ára: 6.8 MFt Tel.: 06-30-4330-220

Martfűn 2 szobás, 84 m²-es kertes ház eladó.
Telefon: 56/452-205

Martfűn 3 szobás, összkomfortos (gáz+
vegyes tüzelés) családi ház garázzsal eladó vagy
kiadó. Érdeklődni: 56/451-694; Rákóczi út 35/a

A tiszaföldvári Hajnóczy József Gimnázium és Humán Szakközépiskola az idegen
nyelvi emelt szintű és az informatikai gimnáziumi osztályaiba a rendkívüli felvételi
eljárásban várja a nyolcadikosok jelentkezését.

Jelentkezni 2007. május 3. és 16. között lehet, az iskola igazgatójához benyújtott OKM
10802/2006.sz. Jelentkezési lapon. (Iskolánkban beszerezhető.) Telefon: 56/470-038

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk a barátoknak,
munkatársaknak, ismerősöknek, hogy
szeretett fiam

TÓTH ISTVÁN

(1955-2007.) temetésén részt vettek,
mély gyászunkban osztoztak.

Édesanyja és testvérei

FESTÉKSZAKÜZLET

Nyitási akció!

Diszperziós festékek 18 %,
más termékek 10 %
kedvezményrel.

Piktör Festékszaküzlet

Martfű, Szolnoki út 112.
Nyitva: H-P: 7.30-18.00-ig.
Szo.: 7.30-13.00 óráig

Telefon: 450-556

VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT!
Antal Lászlóné üzletvezető

Megnyitott a

VARÁZS GARÁZS

kézi autómosó és kozmetika

Minden szerdán 15 %-os akció
teljeskörű autókozmetikára!

Plusz szolgáltatás: szőnyegtisztítás

Nyitva tartás:

Hétfő: szünnap.

Kedd-péntek: 9.00 - 19.00 óráig,
szombat-vasárnap: 9.00 - 13.00 óráig

Várunk minden kedves érdeklődőt!

Martfű, Szolnoki út 112.
06-70/316-6794; 06-20/418-3187

DAMJANICH JÁNOS SZAKKÉPZŐ ISKOLA, GIMNAZIUM ÉS KOLLÉGIUM

5435 MARTFÚ, Lenin út 15-17.

Tel./Fax.: 56/450-005; 580-583 e-mail: ig@damjanich-martfu.sulinet.hu
OKÉV nyilvántartási szám: 05-0078-03 OM azonosító: 036068

FELSŐFOKÚ SZAKKÉPZÉS MARTFÚN!

A Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium **felsőfokú szakképzést** indít a **Szolnoki Főiskolával** együttműködve.

- Kereskedelmi szakmenedzser
- Informatikai statisztikus és gazdasági tervező szakmákban.

Felvételi követelmények: • Érettségi bizonyítvány • Korhatár: 21 év

Képzési idő: 2 év

Jelentkezési határidő: 2007. augusztus 1.

Részletes információ: telefonon 56/450-005;

Jelentkezési lap: letölthető az iskola honlapjáról (www.damjanich-martfu.sulinet.hu) vagy az iskola titkárságán kérhető.

VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!

VÍZTISZTÍTÁS FELSŐFOKON!

Öntsön tisztavizet a pohárba!

www.ozmosis.hu

Tel.: 06 1/433-1860; Fax: 06 1/433-1861

Mobil: 06 20/399-6999

E-mail: ozmosis@ozmosis.hu

Martfű Város Önkormányzati Képviselő-testülete

2007. május 17-én

/csütörtökön/ 9 órai kezdettel

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉST TART

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal
tanácskozóterme (Szent István tér 1.)

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló városunk egészségügyi ellátásának helyzetéről.
2. Tájékoztató a lakásgazdálkodás helyzetéről, a lakáskonceptió végrehajtásáról, javaslat a további feladatok meghatározására.
3. Javaslat a Víz- és Csatornamű Alapító Okiratának módosítására, a Város-gondnokság megszüntetésére.
4. Előterjesztés a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimn. és Koll. Alapító okiratának módosításáról.
5. Előterjesztés Martfű város rendezési tervének módosításáról.
6. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú lakótelkek értékesítési feltételeinek megállapításáról.
7. Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről és a tett intézkedésekről.

INTERPELLÁCIÓ, egyéb kérdések.

Martfű Város Önkormányzati Képviselő-testülete

2007. május 17-én

/csütörtökön/ 18 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom a lakosságot.

Tervezett témák:

1. A Városi Víz- és Csatornamű átszervezéséről.
2. Tájékoztató városunk egészségügyi ellátásáról.

A közmeghallgatás helyszíne:

Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Martfű, Mártírok út 1.

Dr. Bakonyi Péter polgármester

MARTFÚI JUNIÁLIS ÉS GYERMEKNAP

Június 2-3-án, szombat - vasárnap a Szent István téren

• Dodzsem • Truck-show • Walt Disney körhinta • Break-dance • Kosárlabda játék • Légvárak és csúszdák • Bungee jumping • Mediterrán sátor, koktélbár • Kirakodóvásár

Június 2-án szombaton:

Délután és az esti utcabálon a SZINKRON együttes zenél.

Sztárvendégek! 16 órakor: MC Haver **21 órakor:** SZABÓ ESZTI és

KONTOR TAMÁS, a Megasztár sztárjai.

Június 3-án vasárnap:

10 órakor: CSALÁDI TALÁLKOZÓ A BARÁTOK KÖZT SZTÁRJAIVAL

Játsszuk el a forgatást! VÁRKONYI ANDRÁS (Vili bácsi), SZABÓ ERIKA (Tilda), DÓSA MATYI (Tóni), CSIFÓ DORINA (Noémi) vidám előadása gyerekeknek.

17 órától: SÁTORBULI a BETLI DUÓVAL

20 órakor: Sztárvendég BALÁZS PALI

A jó hangulatról, a sok programról és a játékokról **Greznár Attila** vállalkozó és Martfű Város Önkormányzata gondoskodik.



XII. Martfű Város Utcai Futóverseny!

Időpont: 2007. június 7-én 16.00 óra, ovisok: 15.30 óra **Rajt:** Martfű, Mártírok úti iskola

Rendező: József Attila Általános Iskola, Martfűi Úszó- és Triatlon Klub

Táv: ovisok: kb. 200 m, általános iskolások alsó tagozat: 1600 m, általános iskola felső tagozat: 3200 m, középiskolások: 3200 m, felnőtt: 3200 m, felnőtt: 6400 m.

Nevezés: a verseny helyszínén 15 órától. **Öltözési lehetőség:** Mártírok úti ált. isk.

Díjazás: • ovisok: a távot teljesítők csokoládét kapnak. • Általános iskolások: 1-2., 3-4., 5-6., 7-8. osztályonként az első három helyezett fiú - lány érem. *A martfűi általános iskolai osztályok közül a versenyen legtöbb fővel résztvevő osztály pénzdíjazásban részesül.* • Középiskolások, felnőtt: a férfi - női első három helyezett értékes tárgyjutalomban részesül.

A versenyen mindenki saját felelősségére indul.

Információ: • Balogh József Tel.: 30/3615-396, e-mail: dani2003@invitel.hu

• Sike Zsolt Tel.: 56/451-233

Ebben a tanévben is folytatódott a SÉTA = Sajtó És TANulás program

Az Axel Springer - Magyarország Kft. nyolc megyei napilap kiadója. Több héten keresztül folytatta programját SÉTÁ néven vidéki középiskolákban.

A médiapedagógiai program keretében a martfői Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium résztvevői megismerték az újságpiac jelenlegi szereplőit, betekintést kaptak a helyi lapok, a polgári sajtó történetébe is. Iskolai gyakorlati foglalkozások, feladatmegoldások keretében, és szerkesztőségi, kiadói, nyomdai látogatások alkalmával megismerkedtek az újságírás műfajaival, a lapkészítés folyamatával, benne a lapeladás, a hirdetések jelentőségével.

Minden héten azonos napon a megyei lapokban megjelennek a diákok írásából válogatott SÉTA oldalak, itt a diákok cikkei, riportjai, interjúi. A kurzus legjobbjainak írásai később is helyt kaphatnak a megyei lapokban, illetve a megyei lapok internetes oldalain.

A program zárásul diákjaink meghívást kaptak az Axel Springer - Magyarország Kft. kecskeméti üzemébe.

Április 26-án 41 diákkal érkezett este az autóbusz a kecskeméti üzembe. Itt 18 óráig kezdődik a munkaidő, és kb. 1 óráig tart minden nap. Kb. 60 dolgozó folyamatos munkarenddel dolgozik.



A napilapokon kívül rejtvények, képregények és egyéb szórakoztató kiadványok is készülnek.

Az első teendő a munkafolyamatban a megírt, megszerkesztett oldalak számítógépes érkeztetése. Ezt az anyagot áttetsző fóliáról átmásolják egy nagy fényelnyelő képességű anyagra, majd gyakorlatilag ebből lesz az újság lap nyomtatható oldala. Ezt követően szinte emberi kéz érintése nélkül fut végig az újság a futószalagokon. A lapokat újságokká rendezik, majd a csomagolás következik. Minden szállító pontos leltári jegyzékkel kapja a megrendelt példányokat. Ezekkel hajnalban indulnak az autók a szélrózsa minden irányába, és kora reggel így kerülnek az olvasókhoz a Nyomda által készített napilapok.

Drávai Mária

kiderült, hogy az „akció” a szervezők csínytevése volt, és természetesen nincs harag.

Sikeresnek bizonyultak a különböző bemutatók: a break csapat most is elkápráztattott mindenkit, de ámulattal figyeltük a verseny- és népi táncosok bemutatóját is.

Hogy a diákok a nap folyamán a zsíros kenyér mellé főtt ételt is kapjanak, főzőversenyt hirdettünk. Ízletes marhapörköltet, chilis babszósok rottyogtak a bográcsokban, és kiemelkedő képességű szakácsokat fedeztünk fel.

A nap fénypontja Hevesi Imre és zenekarának koncertje volt, ahol még az éjszakai vetélkedő utáni álomkórosak is életre keltek.

Köszönjük a 11. osztály és az őket segítő 11. osztályok lelkes tanulóinak a szép napot.

Borza Andrea



A DAMJANICH ÖKOISKOLA LETT! - A cím kötelez!

A környezettudatos nevelés jegyében újrahasznosítható anyagokból készült szemégyűjtők készítésére írt ki pályázatot a Diákbizottság. Az osztályok rendkívüli ötletességgel versenyeztek, így valamilyen elkészült kuka elhelyezésre került az iskola területén és környékén!

Az első díjat egy univerzális alkotmány nyerte, amely mobil és egyben szelektív gyűjtésre is alkalmas!



A SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓI

A Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjébe bődíszműves szakmában iskolánk három tanulója jutott.

Ez már maga is elismerésre méltó – könyvjutalmat is kapott ezért az iskola.

Az igazi teljesítmény természetesen az, hogy a 3. - 4. - 5. helyezést hozták el a lányok, *Récsányi Anita, Szűcs Piroska, Aradi Livia*.

A harmadik helyezést elért Récsányi Anita gyakorlati munkájáért a zsűri különdíjat is elnyerte, és egyúttal a szakmai vizsga letétele alól is mentesült Szűcs Piroskával együtt. Ez a kiemelkedő eredmény jeles szakmai bizonyítványt is jelent egyúttal számukra.

Nagyon büszkék vagyunk a lányok kiemelkedő eredményére, és további sikereket kívánunk nekik.

A bődíszműves lányoknak dr. Bakonyi Péter polgármester is gratulált



Sikeres diáknapi a 11. évfolyam szervezésében

Számtalan érdekes program közül választhattak a diákok a péntek délutántól szombat délig tartó diáknapi. Sportrendezvényeken mérték össze tudásukat, röplabdában a diákok egymással és tanáraikkal, volt erőemelő verseny, kosárra dobó verseny, amelyeken a résztvevők sikerrel versenyeztek és a közösség elismerésében is részesültek.

Kiemelt része a diáknapi az éjszakai vetélkedő, amelyen mindenféle csalafinta feladat – gondolkodós és ügyességi, humoros és komoly – várt a résztvevőkre, akiknek hajnal felé már nemcsak egymással, hanem az álmosággal is meg kellett küzdeniük.

Meglepetésként és hideg zuhanyként érte a diáknapi résztvevőit az, amikor a reggeli programismertetés közben szírián névű megjelentek a rendőrök és bilincsbe verve vitték el az iskola igazgatóját, azzal a váddal, hogy mindennapos iskolába járásra kényszeríti a diákokat és zaklatja őket, amikor rendszeresen a szekrényekben ülnek. Később kiderült, hogy szó sincs törvényteleniségről, ezért a rendőrség elengedte, és az iskolába visszavitte Őt. Az is

EGY BÁL KRÓNIKÁJA

A Sámli bál, a József Attila Általános Iskola alapítványi bálja idén is több mint félezer vendégnek nyújtott kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget. Az évek óta hagyományosan jó hangulatú rendezvény arról tanúskodik, hogy a résztvevők mindent megtesznek a tanulókért, azért, hogy a Boldog Gyermekéért Alapítvány megvalósíthassa nemes céljait.

Az iskola pedagógusai és az Iskolaszék tagjai ebben az évben is vidám produkciókkal alapozták meg a jó hangulatot. A bejáratnál kalauzok vizsgálták meg menetjegyeinket, de az Iskolaszék szervezésében előadott „közgyűlés”-en és a „Máv dolgozók viselt dolgain”, is jót derülhettünk. Ezt követően cicatáncot jártak az iskola tanító- és tanárnői, ám a szülők ballagás előtt álló csemetéik táncát várták leginkább. A sok, komoly arckifejezésű, az alkalomhoz illő, gyönyörű ruhába öltözött nyolcadikos keringőjét követve bizony mindannyiunk szeme könnybe lábadt, ám a pillanat továbbibbent, hogy átadja helyét a báli hangulatnak. A pódiumteremben az Emeretta együttes húzta a talpalávalót, az emeleten a kaszinóban és kóktélbárban szórakozhatott a nagyjérdemű, míg a földszinten az Utasellátó inycsiklandó kínálata várta a vendégeket.

Éjjel körül újabb műsorszámok következtek: Váróterem - tantestület módra. Az együtt éneklés és a mulatozás hajnalig a parketthez láncolta a fáradhatatlan közönséget.

A Boldog Gyermekéért Alapítvány kuratóriuma és az iskola vezetése arra törekszik, hogy minden gyermek részesüljön a Sámli bál bevételéből. A gyerekek utaztatását, versenyek nevezési díjait, kirándulásokat és táborokat támogat az alapítvány, igyekezve ezzel is csökkenteni a szülők kiadásait.

Köszönetet mondunk a kollégáknak, a szülőknek, a támogatóknak és minden kedves segítőnknek hogy a Sámli bál sikeréhez hozzájárultak.

József Attila Általános Iskola

TÁMOGATÓINK:

Apropó Iparcikk, Archi Medic Kft., Articsóka Virágüzlet - Danku Sándorné, Baksi Sándorné - Szolnok MÁV, Dr. Bakonyi Péter, Bakó László, Balogh Imre, Balogh József, Bíró András, „Boldog Gyermekéért” Alapítvány, Boros Gábor, Bozóki Attiláné, Comp Net Kft. - Borbély István, Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium, Dancza Viktor, Emeretta együttes, Enyedi Lajosné, Fegyvernek és Vidéke Körzeti



Takarékszövetkezet - Fodor István, Fehér Imre, Fehér Kakas Vendéglő - Mester István, Forgács László, Gálné Márkus Erika, Hornyák Miklós, Hozspodár Tiborné, Hőgye Jánosné, Ili Textilház - Gonda Sándorné, Ibolya Virágszalón - Szekeres Sándorné, Index Kft., Papp József, Jonatán Trio Kft. - Nagy Sándor, József Attila Általános Iskola Martfű, Juhászné Hidvégi Edit, Kardosné és Társa Bt., Káré László, Kertes Abc dolgozói, Kertész Kf t. - Rigó Zoltán, Komáromi Jánosné, Kőműves Károly, Kovács Miklós, Kovács Zoltán, Kukta Kft., Touring Hotel Jászberény - Palotai Csilla, Kun Imre, Legero Kft., Makay Attila, Maróthi Katalin, Martfűi Középiskoláért Alapítvány, Molnár Aranka, Mátrix Office Kft., Muhariné Kiss Erzsébet - Szolnok MÁV, Penta Print Kft. - Béltéki Tibor, Petrovics Éva, Oláh Krisztina, Városi Óvoda és Bölcsőde, „Portyázó Porontyok” Alapítvány, OTP Martfű, Prókai Ilona, Rojkó Józsefné, Rupa Mihály WÜRTH, Sági István, Sóvári Sándorné, Sulyok Imréné, Szabó Balázs, Szabó Balászné, Szántó Lajos, Szekeres Lászlóné, Szekeres Mónika, Szabó Anikó kozmetikus, Szikszai Sándor, Silver Táncművészeti Kht. - László Csaba, Szilágyi és Társa Bt., Szülői Munkaközösség, Takács Jánosné 500-1000-1500 Ft-os Bolt, Takácsné Nádi Éva, „Tank táncsoport” művészei, Tari Anikó, Tóth István, Tóthné Béres Anna, Tóth László, Elektro Kód Kft., Tóth Károly, Turbó Szolárium, Gecse Zoltánné, Vatai Zsigmond, Városgondnokság

Köszönet mindazoknak, akik anyagi segítségükkel, tárgyi felajánlásaikkal vagy munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez. Köszönet azoknak is, akik név nélkül segítettek és támogatták iskolánk alapítványát.

Taroltak a martfűi tanulók

A martfűi József Attila Általános Iskola „Paparazzik” nevű csapata nyerte a Lapot a diákoknak! elnevezésű médiaverseny megyei döntőjét. A második helyezést ugyancsak városunk diákjai hozták el: az Ignotus csapat tagjai.

A többfordulós versenynek nagy tétje volt, az első helyezettnek százezer, a másodikkal nyolcvanezer, a harmadikkal pedig hatvanezer forinttal járul hozzá osztálykirándulásához a vetélkedő kiírója: az Új Néplap.

VÁROSTAKARÍTÁS – Ismétlés következik

A MIX Klub, Martfű Város Önkormányzata, a Környezetvédő és Városszépítő Egyesület és több más civil szervezet valamint az itt tanuló diákok összefogásával egy kis időre tisztább lett városunk. Az április 14-én megtartott közös takarítási akciójukon több mázsá szeméttől szabadították meg közterületeinket.

A Városszépítő és Környezetvédelmi Egyesület tagjai a Május 1 út - Szolnoki út ugyancsak elhanyagolt kereszteződését, valamint a temetőhöz vezető utat tették rendbe. Az önkormányzati képviselő-testület tagjai a Vasútállomás szintén nagyon szemetes környékén tevékenykedtek. A polgármesteri hivatal és az ott működő intézmények dolgozói a Szent István téren, a Városháza körül végeztek igen alapos nagytakarítást. A MIX-es fiatalok a Tisza-parton szedték össze a szemetet. A Victory karate klub sportolói vasárnap a művelődési központ és a volt piactér környékét tették rendbe. A Damjanich János Szakiskola, Gimnázium és Kollégium diákjai, csütörtökön és pénteken a Lenin út és Szolnoki út közötti közterületekről gyűjtötték a hulladékot. A József Attila Általános Iskola tanulói az iskola területén szorgoskodtak. A Jóreménység Klub tagjai a különösen szemetes Szolnoki utat és a Munkácsy utat járták végig. A klub és a környezetvédelmi egyesület tagjai a néhány héttel előbb ültetett fák tövét is megkapálták. A Városi Nyugdíjasklub tagjai a buszmegálló környékét és a Szolnoki út egy szakaszát tették rendbe. A Kossuth Nyugdíjasklub tagjai a Rákóczi úton és a Kertés ABC környékén takarítottak. A gyermekorvosi rendelő dolgozói az intézményük körüli terület rendbetételén fáradoztak. Nekik és a többi résztvevőnek is minden segítséget biztosítottak a Városgondnokság munkatársai, akiknek kulcs szerepe volt a takarítási akció lebonyolításában.

Tóth Fekete Mihályné, a Kossuth Nyugdíjasklub vezetője hat fenyőfa csemétét ajándékozott a városnak, ezeket is sikerült elültetni ezen a napon a Szent István téren.

Dr. Kiss Edit, a Környezetvédelmi és Városszépítő Egyesület vezetője, szervező szerint a MIX-es fiatalok ügyesen mozgósították az általános iskolásokat és a középiskola tanulóit. A fiatalok is úgy látják, hogy sem a városnak, sem a magánembereknek nem szabad túrniük a szemetelést, személyesen is fel kell lépni a szemetelők



ellen. A takarítási akciót követően fel voltak habozva, hogy másnap ismét találtak szemetet azokon a területeken, ahol előző nap takarítottak.

Sajnos maga is tapasztalta, hogy három nap múlva újra lehetett volna kezdeni a takarítást. Balogh Edit címzetes főjegyzővel egyetértésben, akinek a környezetvédelmi egyesület nevében külön is megköszönte a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak munkáját, azt a tanulságot vonták le, hogy az eddiginél sokkal hatékonyabban kell eljárni a szemetelők ellen. Ha valakit szemetelésen érne, szigorúbb szankciókra számíthat, mint eddig. Ahogyan dr. Kiss Edit fogalmazott: ha egy-két szemetelőnek bírságot kell fizetnie, annak biztosan kellő visszatartó ereje lesz.

Legalább évi két hasonló takarítási akciót szeretne dr. Bakonyi Péter, aki szerint ez fontos része az iskolás korosztály környezeti nevelésének is.

A szemetet az itt élők szórják el, amire az sem lehet indok, hogy esetleg kevés szemétyűjtő van a közterületeken – fogalmazott a polgármester, aki köszönetét fejezi ki a nagytakarítás minden résztvevőjének.

Ősszel újra lesz takarítási akció, amelyre azokat is várják a szervezők, akik most nem kapcsolódtak be a munkába. Sövénytelepítést is terveznek, elsősorban a Szent István téren. A növények megvásárlásához az önkormányzat is hozzájárul.

Herbályné



**„Ha bántja a szemedet,
szedd fel a szemetet”**



Április 14-én Martfűn „Városi szemétszedésre” és várostisztításra várták az érdeklődőket. A nap egyik kiindítói a fiatalok, extrémesek, másrészt pedig a Városszépítő és Környezetvédő Egyesület, a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság voltak.

A nap kettős célt fogalmazott meg, hiszen ez a várostisztítás majd a szemétszobor készítés és kiállítás egyrészt helyi kezdeményezés, másrészt pedig a Regionális Emberi Jogi projektek egyike volt, a KOMPASZ emberi jogi képzés eredményeként, melyet Fróna Katalin és én szeptember óta képzések során igyekeztünk elsajátítani. Így „Tolerancia napként” is emlegetjük, továbbá igyekeztük hangsúlyozni a „Tiszta környezethez való jog” fontosságát.

Dél előtt 10 órától örömmel tapasztaltuk, hogy a város minden területén dolgoznak a kisebb - nagyobb csoportok, igyekeznek szebbé tenni környezetüket.

Ezt a nemes kezdeményezést már napokkal a várostisztítás előtt hangosbmondón hirdettük. A környezetvédő egyesület pedig minden háztartásba eljuttatta a szórólapokat. Így, **együtt** még nagyobb lendületet kaptunk arra, hogy igenis érdemes ezt csinálni.

A nap folytatásaként „szemétszoborkészítés” majd kiállítás vette kezdetét, ahol mindenki megmutathatta, mennyire kreatív.

A tapasztalatunk az, hogy kellő kitartással és aktivitással szép és nagyon hasznos dolgokat lehet elérni. Úgy érezzük, hogy valami elindult, és jövőre még több embert sikerül majd megmozgatni, és hogy hasonló gondolatok ébrednek másokban is, annak érdekében, hogy tisztább környezetben éljünk.

*Kiss Mónika
MIX klub vezető, ifjúságsegítő*

Értéket adtak, értéket kaptak...

Az előfordulókön túljutva közel háromszáz fiatal vett részt az idei Jászkun Világ Gyermek- és Ifjúsági Művészeti Szemle Gála műsorán a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtárban, április 21-én. A csoportok és szólisták vokális zene, hangszeres zene, vers, próza, néptánc és egyéb kategóriákban mutathatták meg tudásukat a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseyhy Ferenc Megyei Könyvtár és Művelődési Intézet szervezésében.

A színvonalas produkciókat szakmai zsűri értékelte: dr. Petravichné Matyaczkó Olga, a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus táncművészeti szakreferense, táncos; Kiss Zsuzsanna, az Oktatási Minisztérium pedagógiai díjával kitüntetett néptánc pedagógus; Matuz János, a szolnoki Szigligeti Színház dramaturgja.

Az elnök, *Vajna Katalin*, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat Művelődési és Népjóléti Irodájának címzetes vezető főtanácsosa megköszönte mindazok munkáját, akik fontosnak tartják, hogy megismertessék és megszeretessék az értékeket a mai fiatalokkal. Kodály Zoltánt idézve összegezte a kulturális élet fontosságát: Egy ország létének nem csak gazdasági feltételei vannak. A magyarság joga az élethez elsősorban egy sajátos kultúra, amit magából merítve megteremt, s amivel naponta él. Ez a kultúra megvan, és folyton fejlődik. További életének másik feltétele a közösség, amely használja. Ezt a közösséget tervszerű munkával megteremteni első és fő kötelessége mindenkinek, aki a magyar kultúra és vele a magyarság fennmaradásán dolgozik.

A kategóriák legjobb versenyzői nívódíjban részesültek, amellyel a zsűri elismerte és megköszönte értékmezőző tevékenységüket.

A martfűiek közül emléklapokot vehettek át: hangszeres zene kategóriában az Ádám Jenő Zeneiskola Gitár Együttese, egyéb kategóriában Kiss Virág Boglárka és Szántai Erika kötélugró produkciója, tánc kategóriában a Modern Táncműhely és a Szilver Művészeti Iskola táncosai: Kóródi Bettina, Sági István, Lendvai Éva, Hegyes Bertalan. *K.É.*



Martfűi siker a Kunszentmártoni Erőfesztiválon

A hazai „erős emberek” kiválóságait felvonultató, látványos versenyre május 1-jén került sor a város főterén. Tizenhat versenyző gyűrközött neki a hat feladatból álló programnak. Örömmel, a nap meglepetéseként, a **martfűi Bíró István állhatott a dobogó legmagasabb fokára.** A 24 éves, 180 centis, 120 kilós fiatalember a hordócipelésben, autótartásban és a vegyes számban második, autóemelésben harmadik, faröng nyomásban negyedik, hordótartásban pedig ötödik lett. Kiegyensúlyozott teljesítményével Dávid János egyéni és páros magyar bajnokot, az országos bajnoki harmadik helyezett Pinke Zoltánt valamint Bérces Attilát, Magyar Kupa második helyezett versenyzőtársát is maga mögé utasította a **Martfűi Fitness Klub** tagja.

A klub másfél évtizede működik, átlagosan tizenöt fővel. Kondicionáló edzéseiknek a Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium ad helyet. A legtöbben kondizni járnak ide. *Kürti László*, a klub vezetője többszörös világ- és Európa-bajnok. Büszke rá, hogy az ő példán,



dáján, a korábbi sikeres martfűi erősemer versenyek eredményeként, többen elkezdtek ezzel a látványos sporttal foglalkozni. Közülük került ki az egyre jobb eredményeket elérő három martfűi fiatalember.

Az erősport sokrétű felkészülést igényel. A sportolók egy-egy versenyen több

versenyszámban mérik össze tudásukat. Hosszú folyamat, sok edzés eredményeként állhat valaki a dobogó legmagasabb fokára.

A 24 éves Bíró István négy éve kezdett el ezzel a sporttal foglalkozni. Ma már a tíz legjobb magyar erősemer közt jegyzik. A 16 éves *Hajnal Tamás* és a 18 éves *Laszli Gábor* is több tehetségkutató versenyen vett már részt, és ők is egyre könnyebben veszik az akadályokat – tudtuk meg edzőjüktől, *Kürti Lászlótól.* *Herbályné*

KYOKUSHIN KARATE

Szép volt Magyarország! Szép volt Victory!

A Victory Martfűi Kyokushin Karate Klubból 5 fő, Csöke Ildikó, Papp László, Balla János, Balogh Zsolt és Búzás Gábor képviselte hazánkat a Litvániában megrendezett idei Európa-bajnokságon.

A verseny első napján a juniorok mutatták be tudásukat. Ildikó egy litván lánnyal kezdett ezen a kimagaslóan erős kontinensviadalon. Ildikó nagyon jó formáját mutatta, sokat fejlődött a felkészülés alatt. Sajnos ez most nem volt elég. Az összes hosszabbítás végig ment, és az utolsó egy perc végén a litván lányt látták jobbnak a bírók. Ildikó nagyon jól uralta végig ezt a küzdelmet.

Lackó kicsit ideges volt, de miután megnyerte az első küzdelmét, megnyugodott. A második küzdelemben a hosszabbítások után az ellenfelet hozták ki a bírók, szerintünk nem jogosan. Ezt a küzdelmet megóvtuk, és egy percet újraküzdöttek a fiúk. Lackó mindent megtett ebben az egy percben, de sajnos már nem tudta megváltoztatni a bírók döntését. Lackón is látszik a felkészülés eredménye.

Jana nagyon jól küzdött végig. Sorra nyerte a küzdelmeit egészen a döntőig. Janáról annyit tudni kell, hogy ő nem túl

laza fiú, de ez a verseny nem egy szép fejrúgást kihozott belőle, ami minket kicsit meglepett. A döntőben egy magyar fiúval mérték össze tudásukat. Az öt perc kemény küzdelem után Licskai Dávidot látták jobbnak, így Jana egy nagyon szép ezüstéremmel ülhetett fel a buszra.

A magyar junior csapat volt a legeredményesebb. 5 arany, 2 ezüst és 4 bronzéremet halmoztak fel.

A második napon a felnőttek voltak a főszerep. Balogh Zsoltnak ez volt a második felnőtt versenye és élete első felnőtt EB-je. Zsolti is jól szerepelt, akár csak a többiek. Az első küzdelmét viszonylag

könnyen nyerte, a második már nagyobb kihívást jelentett. Egy magas, hosszú végtagú sráccal küzdött, akit a bírók jobbnak láttak a küzdelemben. Zsolti jól helytállt.

Gabi ukrán ellenfelét végig fogta gyorra és combra, de az ukrán-litván bírók döntetlent ítélték. A hosszabbításban is ez volt a helyzet. Az ukrán fiú az utolsó 20 másodpercben ritmust váltott, és a bírók őt látták jobbnak.

A felnőtt versenyen egymást követték a magyar döntők. Négy felnőtt Európa-bajnok! Négy kemény harcos! A felnőttek 5 arany, 2 ezüst és 3 bronzéremet hoztak haza. Toronymagasan a legjobb ország voltunk! Gratulálunk!

Az EB-ről és további más versenyekről olvashattok és képeket láthattok a www.kyokushinmartfu.hu weboldalon.

Benyus Judit

HAZAI SPORTESEMÉNYEK

Férfi labdarúgás - megyei I. osztály

| | | | | |
|--------|---|----------------|-------|-------|
| Martfű | - | Kunszentmárton | 05.19 | 17:00 |
| Martfű | - | Besenyszög | 06.02 | 17:30 |
| Martfű | - | Tiszafüred | 06.16 | 17:30 |

Női kézilabda - Nb II. Dél-keleti csoport

| | | | | | |
|--------|---|----------|--------|-------|-------|
| Martfű | - | Kistelek | 05.19. | 15:00 | 17:00 |
|--------|---|----------|--------|-------|-------|

Férfi kézilabda - Nb II. Dél-keleti csoport

| | | | | |
|--------|---|---------|--------|-------|
| Martfű | - | Szarvas | 05.12. | 15:00 |
|--------|---|---------|--------|-------|

Martfői Labdarúgó Sportegyesület

Bár „Damoklész kardja” lóg fejjünk felett, mégis legszebb éveire emlékeztetően szerepel Martfű a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Labdarúgó Bajnokság I. osztályában. A tavaszi szezonban felnőtt csapatunk pontvesztés nélkül, imponáló gólaránnyal vezeti a bajnokságot, ifjúsági csapatunk ellen pedig egy szerény döntetlenre teltt ellenfeleinknek ez ideig.

Martfű - Zagyvarékas 1-0. Gól: Kun J. U-19 8-1 Gól: Kesjár 3, Horváth 2, Péter 2, Jónás.

Martfű - Jászfényszaru 7-1. Gól: Kun J. 3, Határ, Szilágyi, Merena, Kontos. U-19 10-0. Gól: Úti T. 3, Kele 3, Hábensusz, Novák, Szakali, Jónás.

Jászapáti - Martfű 1-4. Gól: Határ 3, Csortos.

Martfű - Jászárokszállás 8-2. Gól: Határ 4, Csortos, Kun J., Imrei, Lengyel. U-19 1-0 Gól: Hábensusz.

Jászkisér - Martfű 0-8. Gól: Szilágyi, Csortos, Garáz, Merena, Kun J., Határ, Nagy L., Imrei. U-19 1-3. Gól: Szakali 2, Zsakai.

Martfű - Kunmadaras 2-0. Gól: Csortos 2. U-19 4-0. Gól: Horváth 2, Péter, Novák.

Abádszalók - Martfű 1-2. Gól: Szilágyi, öngól. U-19 1-1. Gól: Szakali

Felnőtt: 7 mérkőzésből 7 győzelem. Gólarány: 32-5. **U-19:** 6 mérkőzésből 5 győzelem, 1 döntetlen. Gólarány: 27-3

A számok magukért beszélnek, de hogy még szebb legyen a kép, a Magyar Kupa megyei selejtezőjében Merena, Csortos, Lengyel és Szilágyi góljaival 4-1-re legyőztük az NB-III-as Túrkeve csapatát.

U-13 Rákóczifalva - Martfű 2-0. Martfű - Szajol 0-4.

U-16 Szolnok MÁV - Martfű 2-0. Tószeg Martfű 0-4. Gól: Mester, Kelemen, Székely, Bene.

Utánpótlás csapataink (U-7-9-11-13-16) ez évben eddig 25 tornán szerepeltek és 5 első, 6 második, 5 harmadik, 5 negyedik, 1 ötödik, 2 hatodik helyet szereztek. Négy esetben a gólkirályi, ötször legjobb játékos és hatszor legjobb kapus címet is martfűi játékos kapta.

Középiskolás lányaink a megyei Diák-olimpián III. helyezést értek el.

Női Május 1 Vándorkupa Martfű 2007.

1. Szolnok, 2. Szandaszőlős, 3. Martfű LSE. Legjobb kapus: Kovács Boglárka - Martfűi LSE, 4. Tiszatenyő, 5. Tiszakürt.

Petyus János Martfűi LSE elnöke

**A Damjanich János Szak-
képző Iskola, Gimnázium és
Kollégium végzős diákjai
május 5-én tartották balla-
gási ünnepségüket a művelő-
dési központban.** Két gimnáziumi, egy szakiskolai és egy esti gimnáziumi osztály tanulói vettek ünnepélyes búcsút ezen a napon tanáraiktól, martfűi iskolájuktól.



Versekkel ünnepeltek

József Attila munkássága előtt tisztelegve a Városi Művelődési Központ és Könyvtár évek óta szervez programokat a költő születésnapjának (április 11.) hetében. Az ünnepsort az idén a martfűi verselők műveiből összeállított „**Így írunk mi**” című irodalmi műsor nyitotta meg martfűi diákok, felkészítő tanáraik és a 6 perc együttes közreműködésével, április 12-én.

Az iskolai forduló legjobb versmondói vehettek részt a „**Szólj költemény!**” elnevezésű városi szavalóversenyen, április 16-án. A szakavatott zsűri alsó tagozatos, felső tagozatos, valamint középiskolás korosztályban összesen huszonkilenc versmondót hallgatott meg.

Az elért eredmények:

Alsó tagozat: I. Kiss Helga, II. Kiss Donát Márk, III. Tanka Fanni, IV. Nagy Dávid, V. Báthori Barnabás. Felső tagozat: I. Tarjányi Nóra, II. Tasi Ramóna, III. Csótó Viola. Középiskola: I. Czákó Alexandra, II. Kasado Ali, III. Petykó Mária *K.É.*



REJTVÉNY

| | | | | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 |
| 18 | | | 19 | | | 20 | | | 21 | | | | | 22 | | |
| 23 | | | | | 24 | | | | 25 | | | | | 26 | | |
| 27 | | | | 28 | | | | 29 | | | | | 30 | | | |
| 31 | | | | 32 | | | | 33 | | | 34 | | 35 | | | |
| 36 | | | 37 | | | | 38 | | 39 | | | 40 | | | 41 | |
| I | | 42 | | | | 43 | | 44 | | 45 | | | | 46 | | |
| 47 | 48 | | | | 49 | 50 | | | 51 | | | | 52 | | | |
| 53 | | | | 54 | | 55 | | | 56 | | | | 57 | | | |
| 58 | | | | 59 | | | | 60 | | | | | 61 | | | |
| C | | | L | | | | | Ö | | | | T | | | 62 | |

Balaton üdülést nyerhet!
NYEREMÉNYSZELVÉNY
2007. JÚNIUS



Két barát horgászik a tavon. Először fognak egy teáskannát, aztán egy fazekat, majd végül egy cipő akad a horgukra. Egy-másra néznek, és az egyikük megszólal:

A horgász szavai a rejtvény vízszintes 1. és 12. soraiban olvasható.

Vízszintes:

19. Nála lentebb, 20. Vakációzik, 22. Teherautóra pakol, 23. Festmény, 24. Hátározószó, 26. Csicsereg, 28. Egyházi személy, 29. Morzehang, 30. A.R., 31. Férfinév, 33. Hordómérték, 34. Hasonlítószó, 36. Albán pénznem, 37. Kismacska, 39. Pólus, 41. Román autómárka, 43. A.T., 44. Híres római császár, 45. Illetve, rövid, 46. ... morgana; délibáb, 48. Halfajta, 50. Vidám, 51. Kerti szerszám, 53. T.O., 54. Egyetemi sportklub, 56. Innivaló, 58. Létezett, 60. Mosópormárka, 61. Szavazóláda, 63. I.S.U., 65. Állatot ellátó, 67. Rangjelző előtag, 68. Szolmizációs hang, 69. Attila, becézve, 70. Filmfelvevő, 73. Szántóeszköz, 74. A.T.E., 75. Erre a helyre tevő, 78. Nincs haja, 80. A csodalámpa gazdája, 82. Vízi sportoló, 83. Hátrapillant.

Függőleges:

1. Akaratoskodik, 2. Meg tudja fogni, 3. 24 órából áll, 4. J.T., 5. Kézzel csapás, 6. Verőfényes, 7. I.N., 8. N.Y.C., 9. Az USA úrkutatási hivatala, 10. Női név, 11. Régi időmérő eszköz, 13. A.R., 14. Kéziszerszám, 15. Szándékozik, 16. K.O.P., 17. Korrövidítés, 18. Űrmérték-egység, 21. L.O., 25. Mennyezet, 27. G.A., 31. Dunántúli megye, 32. Trombitahang, 35. Küzdősport, 36. Építőjáték, 38. Kenyérke, 40. Kicsoda, oroszul, 42. Omár, becézve, 44. Színvonal, 47. A sci-fi irodalom nagyja

(Isaac), 49. Közlekedési helyre vonatkozó, 52. Arra a másik helyre, 53. Atlétamez, 55. A Csepel férfinév becézve, 57. Függőzár, 59. Az ókori Róma nyelve, 61. Közlekedési vonalak, 62. A.K., 64. Előkelő férfira jellemző, 66. Színültig, 69. Menyasszony, 71. A.K., 72. A.S.S., 74. Adél, becézve, 76. E.J., 77. Anagy varázsló, 79. Z.Z., 81. A.K.

FEJTSE MEG ÉS ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL! Zárul a rejtvenyjáték!

Hogyan nyerhet? Ha a március, április, május, június havi lapszámokban megjelenő rejtvények nyereményszelvényeit kivágja, összegyűjti és június végéig – a helyes megfejtésekkel együtt – elküldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő részére a **Toma-Bau Zrt. csodálatos, balatonakarattyai üdülőkészületében. Az önkormányzat Fonyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe** is elutazhat párjával egy szerencsés nyertes.

A megfejtéseket **június 30-ig** lehet leadni a művelődési központ portáján, a szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, telefonszámmal.

Sok sikert és jó pihenést!

A rejtvények összeállításával Bakos András támogatja a Martfű Magazint. Köszönet érte!

A MIX KLUB PROGRAMJAI

Május 12. szombat, 15.30 óra:

JOGI ELŐADÁS

Téma: a kábítószer

Előadó: **Dr. Enyedi Mihály**

Május 18-19.:

IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ VÁMOSPÉRCSEN

Május 23. szerda, 15.30 óra:

FILMESZTÉTIKAI ELŐADÁS

Milko Mancsevszki:

ESŐ ELŐTT

Előadó: **Achs Károly**, a mezőtúri Teleki Blanka Gimnázium és Szakközépiskola drámatagozat-vezető tanára.

A belépés díjtalan!

Május 26. szombat, 18 óra:

GRILL-PARTY,

melyre szeretettel várnak minden civil szervezetet.

MARTFŰ



VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény
nyitvatartási rendje:
hétfőtől - péntekig
8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap
rendezvények szerinti
nyitva tartásban.

Telefon:
(56) 450-146, 450-552

HONVÉDELMI NAP

Május 11. péntek, 10 - 14 óra:

**Nemzetközi Katonai
Képzőművészeti Alkotótábor
kiállítása az emeleti galérián**

FEGYVERBEMUTATÓK
az intézmény földszinti aulájában

12 óra:

**Vadászgépek köszöntő
díszrepülése**

A rendezvény támogatója:

Magyar Honvédség

HANGVERSENY

Május 20. vasárnap, 16.30 óra:

**KODÁLY
EMLÉKHANGVERSENY**

A budapesti **Erkel Ferenc Vegyeskar** és a **Martfűi Városi Női Kar** hangversenye a martfűi Szent Tamás-templomban Kodály Zoltán születésének 100. évfordulója alkalmából.

A BELÉPÉS DÍJTALAN!



SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT

Május 15. kedd, 18 óra:

Szigligeti Színház – Szolnok

A REVIZOR A Timár bérlet előadása

KONFERENCIA

Május 19. szombat, 10 óra:

**II. VIZUÁLIS MŰVÉSZETI
FESZTIVÁL**

**Képzőművészeti csoportosulások,
irányzatok, iskolák az Észak-alföldi
régióban.**

A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseyhy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézet szervezésében, nem hivatásos képző- és iparművészek számára.

KONCERT

Május 22. kedd, 19 óra:

**SZENTPÉTERI CSILLA
zongoraművésznő koncertje**



Szentpéteri Csilla a budapesti Zeneakadémián, majd a római Santa Cecilia akadémián szerzett mesterdiplomát. 10 éven át tanított a budapesti Zeneakadémia zongora tanszékén.

Hangversenyeivel arra törekszik, hogy többet, jobbat, újabbat adjon a zeneszerető közönségnek. Éppen ezért a jól ismert klasszikusokat is előszeretettel helyezi újszerű, merész hangzásvilágba, és a kottától eltérő előadásmódja sikerrel találkozik a publikum mai zenei igényével.

Belépőjegyek ára: 1.500 Ft

Diákok és nyugdíjasok részére: 1.000 Ft

KIÁLLÍTÁS

Május 31-től június 15-ig:

„MEGTARTÓ HAGYOMÁNY”

A nádudvari Kézműves Szakiskola kiállítása az emeleti galérián természetes anyagokból – bőr, fa, kerámia, textil, nemez, vessző alkotások.

KÖNYVTÁRI PROGRAM

Május 14. hétfő, 15 óra:

REJTVÉNYFEJTŐK KLUBJA

Május 19. szombat:

Egyéni rejtvényfejtő verseny

Balassagyarmaton a martfűi Rejtvényfejtő klub tagjainak részvételével.

Május 21. hétfő, 15 óra:

**IFJÚ KÖNYVMOLYOK
TÁRSASÁGA**

Május 30-tól június 5-ig:

ÜNNEPI KÖNYVHÉT

Megyei megnyitó május 30-án, szerdán Kunszentmártonban.

Június 1. péntek, 17 óra:

MIT OLVASNAK A BAJNOKOK?

Beszélgetés martfűi híres sportolókkal olvasmányélményeikről.

Június 4. hétfő:

**MARTFŰI VERSELŐK KÖRE és
a LAPOZÓ OLVASÓKÖR
találkozója**

Téma: Kedvenc könyveim

IRODALMI PÁLYÁZAT

A Városi Könyvtár irodalmi pályázatot hirdet „Álmok, vágyak tükrében – női szerepek napjainkban” címmel.

Várunk minden olyan verset, kisprózát, amelyek arról szólnak, hogyan élik mindennapjaikat a nők az uniós országokban, milyen álmaik, vágyaik vannak, s mennyire teljesülhetnek azok.

A pályaműveket a Városi Könyvtárba kérjük leadni **2007. szeptember 21-ig!**

A legsikeresebb írások alkotóit tárgyjutalomban részesítjük.

Eredményhirdetés az Őszi Könyvtári Napok keretében, 2007 októberében.

Ihletet, jó munkát kíván: a Városi Könyvtár

JÚNIUSI ELŐZETES

Június 2-3. szombat-vasárnap:

MARTFŰI JUNIÁLIS és

GYERMEKNAP a Szent István téren

Sztárvendégek!

Balázs Pali, a Barátok közt sztárjai és még sokan mások...

A jó hangulatról, a sok programról és a játékokról **Greznár Attila vállalkozó** és Martfűi Város Önkormányzata gondoskodik.